
                                                                         

COMPANHIA PARANAENSE DE GÁS – COMPAGAS 

CNPJ nº 00.535.681/0001-92 
NIRE 41300013560 

 

ATA DA 205ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO 

 

REALIZADA EM 01 DE OUTUBRO DE 2021 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: 01 de outubro de 2021, às 9h, na sede da Companhia 

Paranaense de Gás – Compagas (“Companhia”), na Av. João Gualberto, nº 1.000, 

Curitiba/PR. 

 

2. CONVOCAÇÃO: Nos termos do Artigo 24 do Estatuto Social da Companhia, 

reuniram-se os membros do Conselho de Administração, devidamente convocados. 

 

3. PRESENÇA: Do Presidente do Colegiado, Sr. Wendell Alexandre Paes de Andrade 

de Oliveira, e dos conselheiros Anderson Gil Ramos Bastos, Eduardo Panek, Gustavo 

Giffhorn Camargo, Julio Jacob Junior, Radaés Fronchetti Picoli e Vitor Calazans 

Baroni, além da ausência justificada do Conselheiro João Biral Junior. Também foi 

registrada a presença do Sr. Marco Patriarchi, Diretor-Presidente, em exercício, e 

Diretor de Administração e Finanças, além do Sr. Rafael Rodrigo Longo, Diretor-

Técnico Comercial, da Sra. Luana Machado Caetano, Assessora de Governança 

Societária, designada pelo Presidente do Colegiado para secretariar a reunião e ficar 

responsável pela assinatura da versão da ata a ser encaminhada à Junta Comercial 

do Paraná, bem como do Gerente de Planejamento e Meio Ambiente, Sr. Guilherme 

Bedene, para exposição do assunto do dia e da Gerente Jurídica, Sra. Gisele 

Uhlmann Koppe. Constituído o quórum necessário, a reunião foi instalada, sendo 

realizada por vídeo conferência, em conformidade com o art. 64 do Estatuto Social. 

 

4. ORDEM DO DIA: 1) Apreciar e deliberar sobre a minuta de MOU Vinculante 

(Autorização para negociação com a COMPASS) 

 

5. DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho de Administração da Companhia 

presentes, por unanimidade de votos e sem quaisquer restrições, deliberaram o 

quanto segue: 

 

5.1 Assunto 1 – “Apreciar e deliberar sobre a minuta de MOU vinculante 

(autorização para negociação com a COMPASS)”. Dando prosseguimento ao 
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assunto, conforme registrado na ata da 204ª reunião do CAD, o Gerente de 

Planejamento e Meio Ambiente apresentou os principais desafios da Compagas para 

viabilizar a contratação de supridor alternativo à Petrobras. Ato contínuo, explicou que 

a assinatura deste memorando de entendimentos com a COMPASS também visa a 

contribuir na aceleração da implementação de soluções regulatórias ainda 

necessárias, por parte da Agência Nacional do Petróleo (ANP), além de pretender 

garantir, no âmbito da “CP22”, uma alternativa de suprimento mais competitivo ao 

mercado cativo da Concessão. O assunto foi objeto do Parecer Jurídico n.º 187/2021 

e previamente submetido à apreciação da Diretoria Executiva, na Redir n.º 914, de 

29/09/2021, a qual recomendou o seu encaminhamento ao Conselho, para 

deliberação definitiva. Após tomar conhecimento e discutir o assunto, bem como os 

termos da avença, o Conselho ratificou a posição no sentido de que a Companhia 

deva permanentemente buscar soluções alternativas para suprimento do Gás Natural, 

autorizando tão somente a celebração de um MOU NÃO VINCULANTE e que não 

possa resultar em multa por descumprimento ou risco de desabastecimento de gás.  

 

6. ASSUNTOS GERAIS: Nenhum assunto foi tratado.  

 

7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da 

qual se lavrou a presente ata. 

 

 
Luana Machado Caetano 

Secretária da reunião 
(assinado digitalmente) 
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MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

TERMO DE AUTENTICIDADE

Eu, LUANA MACHADO CAETANO, com inscrição ativa no OAB/PR, sob o n° 70891, inscrito no CPF n° 

95206310034, DECLARO, sob as penas da Lei Penal, e sem prejuízo das sanções administrativas e cíveis, que 

este documento é autêntico e condiz com o original.

IDENTIFICAÇÃO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF N° do Registro Nome

95206310034 70891
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A validade deste documento, se impresso, fica sujeito à comprovação de sua autenticidade nos respectivos portais, 
informando seus respectivos códigos de verificação.
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